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CÂMARA MUNICIPAL DE

INDEPENDÊNCIA
DE UM NOVO TEMPO

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO

PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022.

Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois (2022], às
dezoito horas, na sede provisória, desde o dia 12/08/2022 - Resolução

086/2022 do prédio do Colégio Coração de Maria, situada à Rua Boa
Vista, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do Vereador BEZALIEL

ALVES PEDROSA a Câmara Municipal em Sessão Ordinária. Em nome
de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e, passou os
trabalhos ao Secretário, que após a leitura de um versículo da Bíblia,
procedeu a chamada dos Vereadores constando a ausência dos
Vereadores JOSÉ ARMANDO BEZERRA SOARES JÚNIOR e JOSÉ
JOCERLANIO LIMA COUTINHO. A seguir, foi lida e aprovada, sem
discussão, a ata da sessão anterior. Logo após, nada constando no
EXPEDIENTE, passou-se a ORDEM DO DIA, sendo apresentado e
encaminhado às Comissões competentes o Projeto de Lei N®
742/2022 que estima a Receita e fixa a Despesa do Município de
Independência para o exercício financeiro de 2023. Em seguida, foi
apresentado, submetido em votação e aprovado por unanimidade
Parecer Favorável ao Projeto de Lei N® 741/2022 que denomina de
Tertuliano Tavares de Melo a Creche a ser concluída na comunidade de

Cachoeira do Fogo, Distrito de lapi. Zona Rural do município. Logo após,
foi aberta a discussão sobre o Projeto de Lei N® 738/2022 que autoriza
o Chefe do Executivo Municipal a delegar as ações e serviços de
saneamento básico em localidades rurais ou de pequeno porte do
município de Independência/Ceará para o Sistema Integrado de
Saneamento Rural da Bacia Hidrográfica do Parnaíba e suas associações
filiadas. Usou a palavra a Dra. Alexandra Magna Bonfim de Lima
representante do SISAR que explicou como o SISAR trabalha, o qual se
organiza através das associações e presta esse serviço de abastecimento
de água por meio de uma gestão compartilhada. Essa regulamentação
está sendo feita em todo estado do Ceará, pois hoje é obrigação dos
municípios regulamentar esse serviço, o qual só traz melhorias para os
mesmos. O Presidente Bezaliel perguntou: se existe uma quantidade
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mínima de residências para o SISAR prestar esse serviço na
comunidade; quanto aos mananciais quando secam a mudança para um
novo manancial a quem pertence; quanto a concessão de 30 anos, esse
prazo é padrão ou fica a critério do município e; se com essa concessão
a comunidade fica obrigada a aceitar o SISAR? Sendo respondido pela
Dra. Alexandra que não existe a quantidade de residências, o que
acontece é que as vezes não há uma viabilidade para a prestação do
serviço pelo SISAR. Já referente ao manancial é de responsabilidade do
SISAR; quanto o tempo de concessão pode ser a critério do município e;
ressaltou que só tem SISAR onde a comunidade aceitar. O Vereador
JOÃO BONFIM disse que quando esse Projeto chegou nesta Casa ficamos
com algumas dúvidas como seria essa concessão e qual a função da
Associação a partir dessa concessão, solicitando por oportuno, que fosse
feito um demonstrativo de como funciona o SISAR na comunidade em

termo financeiro. Na oportunidade relatou um problema na
comunidade de Tranqueiras em relação a manancial e não tem visto
apoio do SISAR nesta questão, assim como, não ver apoio do Executivo,
que a comunidade gerencia por si mesma. Sendo explicado pela Dra.
Alexandra a forma de pagamento com o gerenciamento do SISAR e das
dificuldades das comunidades quando não tem SISAR. O Vereador
BEZIM CAVALCANTE agradeceu os esclarecimentos prestados pela Dra.
Alexandra e parabenizou o SISAR pela prestação dos serviços. O
Presidente Bezaliel agradeceu a presença da Dra. Alexandra, que com
certeza as dúvidas foram dirimidas, informando que na próxima sessão
o projeto voltará a pauta e, se algum Vereador desejar apresentar
emendas que sejam encaminhadas às Comissões. Usou a Tribuna o
Vereador JOÃO BONFIM para parabenizar sobre a estrada que foi
laminada do Jaburu até próximo a Pedra Lisa, agora se faz necessário
fazer em outros locais. A seguir falou sobre os momentos tensos que
passamos no período das eleições, agradecendo a votação aos
candidatos que apoiou, se comprometendo de futuramente buscar
benefícios para o município. Também agradeceu as pessoas que o
receberam em suas residências pedindo voto para os seus candidatos. O
Vereador CIRO COUTINHO agradeceu ao SISAR por levar água para as
comunidades mais necessitadas. Na oportunidade agradeceu também
aos amigos que aceitaram a sua mensagem e votaram nos candidatos
que o apoiou. Informou que já levou a demanda solicitada pela
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população para a Deputada Augusta Brito, ocasião em que o Deputado
que votou indicado por ela, se comprometeu em trabalhar por
Independência. Disse que foi muito perseguido, que seus projetos foram
trancados pela Janaina e Domingos Filho. Ressaltou que daqui para
frente só tem um compromisso que é de votar no Bezim, se caso se
candidatar à presidência desta Casa. O Vereador ÍTALO COUTINHO
agradeceu a todos que entenderam a mensagem e confiaram no grupo
liderado pelo Prefeito Valdi Coutinho, reafirmando o compromisso de
trabalhar para trazerem benefícios para o município. O Presidente
BEZALIEL disse que dificilmente se encerra uma eleição com
tranqüilidade como foi essa; que os cidadãos foram as urnas e deram o
seu voto. Ressaltou que está satisfeito com a votação que o candidato
que apoiou recebeu, oportunidade em que, agradeceu as pessoas que
atenderam o seu pedido. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus
o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e eu, Antônio ítalo
Coutinho Machado - Secretário, fiz escrever a presente ata que vai
assinada por quem de direito.
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